
          Solvognspigerne  
 
 
Referat af Generalforsamling tirsdag den 24. september 2024 
 
Til stede var 45 medlemmer 
 
Dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent 
2. Valg af referent 
3. Bestyrelsens beretning v/Formanden 
4. Fremlæggelse af regnskab for det forløbne regnskabsår til godkendelse, samt forslag til 

budget for det kommende år – herunder godkendelse af kontingent for det kommende år. 
Bestyrelsen foreslår kontingent for 2025 på kr. 350. 

5. Forslag fra bestyrelsen og medlemmer 
6. Valg til bestyrelsen 
7. Valg af 2 suppleanter 
8. Valg af revisor 
9. Eventuelt 

 
Ad. 1 
Vibeke Willumsen blev valgt som dirigent og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt 
indkaldt. 
 
Ad. 2 
Do Steenstrup blev valgt som referent. 
 
Ad 3. 
Formandens beretning er blevet udsendt, så alle har haft mulighed for at læse den, men der var 
nogle highlights, som Berit gerne ville fremhæve bl.a. 
 

- Om hvorfor vi ikke har Dragsholm golfklub som venskabsklub mere. Årsagen er, at der flere 
gange har været meget få fremmødte, både fra Dragsholm og Odsherred, og at det ikke vil 
ændre sig fremover. Dameklubben i Dragsholm er meget lille. 

- Berit ville også gerne fremhæve vores udflugt til Sankt Knuds golfklub, som vejrmæssigt og 
tidsmæssigt var meget vellykket - samt at de særskilt havde åbnet proshoppen, specielt for 
os. 

- Berit fremhævede også Pink Cup, som ikke er en turnering Solvognspigerne afholder, men 
hvor nogle af vores medlemmer stod for turneringen, og havde gjort et rigtig stort og godt 
arbejde, - først og fremmest med at skaffe de mange sponsorer. 

 
Formandens beretning blev godkendt og vil blive lagt på hjemmesiden. 



 
 
Ad 4. 
Regnskabet blev omdelt og Berit kommenterede indtægter/udgifter, hvor bla. udgifterne til 
præmier på 24.790 blev uddybet - beløbet inkluderer også køb af håndklæder og solskærme, som 
er på lager, beregnet til køb (og præmier). En anden stor post – kr. 11.003 er udgiften til bussen til 
vores udflugt. 
 
Kontingent på kr. 350 fastholdes i 2025. 
 
Budget for 2025 er lavet hvori, der er inkluderet bustur i 2025. 
 
Vi er pt. 68 medlemmer, men vi håber som altid, at der kommer flere medlemmer. 
 
Regnskabet blev godkendt og lægges på hjemmesiden. 
 
Ad. 5 
Der er ingen forslag indkommet. 
 
Ad. 6 
Kirsten Jordy blev genvalgt 
Eva Alkestrup blev genvalgt 
Aase Skytte blev genvalgt 
1. suppleant Do Steenstrup rykker op som medlem 

 
Ad. 7 
Vibeke Willumsen bliver 1. suppleant 
Kirsten Markvardsen blev valgt og bliver 2. suppleant 
 
Ad. 8 
Maybritt Kallehave ønskede ikke genvalg. Bestyrelsen foreslog Ina Kristensen. Ina blev valgt 
 
Ad. 9 
Under eventuelt kom der forslag fra flere af medlemmerne, som ønskede nogle anderledes 
spilleformer på nogle af tirsdagene. Spil som ikke er tællende 1 x hver måned eller hver 6 uge. 
Der blev b.la. fremført spil med 3-kølle, start på tee 56, flagmatch, puttekonkurrence, flere 
holdspil.  
 
Charlotte Roberg savnede, at der var flere kvinder, der stillede op til klubmesterskaberne.  
 
Laila Ditlev bad om, at der ikke, når der afholdtes Generalforsamling også er et andet selskab i 
restauranten, hvilket er meget forstyrrende. Benny kom og beklagede sammenfaldet. 
 
Berit efterlyste i forsamlingen nogen der kunne have lyst – måske endda kendskab - til at assistere 
Eva med at arbejde med plakater/brochurer/hjemmeside - et tillidshverv. Eva er villig til at sætte 



vedkommende ind i proceduren i løbet af 2024/25. Bettina Rytter meldte sig til opgaver, der har 
med brochurer/tryksager at gøre. 
 
Berit var fra Vibeke Laursen blevet bedt om at høre i forsamlingen, om der var nogen, der ville 
hjælpe med Pink Cup i 2025. Marianne Lusty var interesseret, men ønskede at vide mere om 
opgavernes karakter. 
 
Berit afsluttede med at opfordre Solvognspigerne til at huske at benytte Idékassen, som er opsat i 
damernes omklædningsrum, eller til at fremsende mails med idéer til bl.a. nye spilleformer. 
Bestyrelsen er naturligvis kun interesseret i at flest mulige af vores nuværende og fremtidige 
medlemmer er tilfredse med sæsonens turnereringsplan. 
 
Referent  
Do Steenstrup 
 
Dirigent 
Vibeke Willumsen 
 
 


